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Докорінна зміна механізму фінансування процесу росту національної 

економіки країни, а також істотне зменшення участі держави в інтеграційному 

процесі кооперування спонукають до пошуку нових джерел фінансового 

забезпечення підприємств сучасними технологіями, впровадження 

синергетичних моделей в процес розробки ефективних управлінських рішень. 

Однією з особливостей нестійкого функціонування сучасних підприємств є 

кількісна, якісна та структурна недосконалість фінансового потенціалу 

господарюючих суб’єктів, що обумовлена значними втратами ресурсів у 

здійсненні реформ і складним фінансовим становищем підприємств.  

Держава, формуючи відповідну законодавчу базу, сьогодні виступає як 

психологічний мотиватор процесу формування та розвитку обслуговуючої 

кооперації.  

Розв’язання питання формування та подальшого розвитку обслуговуючої 

кооперації в агропромисловому виробництві, відсутність визначення статусу 

сільськогосподарського кооперативу та податкового механізму регулювання на 

законодавчому рівні є нині важливими для всіх сфер і галузей сільського 

господарства України.  

Одна з існуючих проблем  подальшого розвитку обслуговуючої кооперації 

в агропромисловому виробництві  полягає в не відпрацьованості економічного 

механізму господарювання.  

При кооперації основний та обіговий капітал застосовують спільно, 

здійснюючи його розподіл на більшу масу готової продукції, при цьому 

собівартість одиниці продукції знижується.  

Одними з невирішених проблем, які стримують ефективний розвиток 

сільського господарства в процесі міжгалузевої взаємодії є не відпрацьованість 
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економічного механізму господарювання, нееквівалентність міжгалузевого 

обміну, невідповідність між вхідними і вихідними фінансовими потоками з 

іншими галузями національної економіки.  

Від його ефективності залежить результативність усієї фінансово-

господарської діяльності сільськогосподарської обслуговуючої кооперації, які 

суттєво впливають на відродження економічного потенціалу країни.  

Сучасна організація сільськогосподарської обслуговуючої кооперації являє 

собою сукупність складних соціально-економічних систем, що функціонують в 

умовах безперервно мінливого зовнішнього середовища, що є, в свою чергу, 

постійним джерелом можливостей і загроз для розвитку 

сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу. Вирішення питань 

вибору варіантів розв’язання завдань закономірності розвитку обслуговуючої 

кооперації у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами 

потребує спеціальних професійних знань з організації управління фінансової 

діяльності суб’єктів господарювання.  Потребує впровадження ефективного і 

діючого фінансового механізму управління кооперативними підприємствами 

аграрної сфери та подальшого дослідження питань, спрямованих на пошук 

нових стратегічних інноваційних напрямків розвитку кооперації.  

Корпоративна стратегія  займає в ієрархії стратегій найвищий рівень, 

визначає загальний напрям діяльності підприємства, охоплює всі сфери його 

функціонування, окреслює загальний напрям розвитку: стратегію зростання, 

стабілізації або скорочення [1].  

Сільськогосподарська кооперація на сьогодні є з’єднуючим ланцюгом, 

який допомагає представникам малого та середнього бізнесу виходити на нові 

сегменти та вдало позиціонуватись на ринку.   Кооперація більш прийнятна для 

тих, хто передбачає отримання доходів від трудової участі, враховує історичну 

схильність селян до колективної праці, а при інтеграції максимальний вплив 

надає розмір вкладеного капіталу, що проявляється комерціалізацією 

виробництва [2]. 
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Отже, ефективне функціонування сільськогосподарської обслуговуючої 

кооперації можливе при умові вирішення гострих організаційно-економічних 

проблем дрібних сільськогосподарських товаровиробників. 

Таким чином, тільки при дієвій державній підтримці, нових економічних 

реформах організації агропромислового виробництва та забезпеченні 

необхідної правової бази можливий ефективний розвиток 

сільськогосподарської обслуговуючої кооперації в агропромисловому 

виробництві України. 
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